Tema ypoka: «PeweHune nppaumoHanbHbIX
YpaBHEHUWN»



«Ecnn yenosek B LLKOME HE HAYy4YUTCSH TBOPUTb, TO U
B XN3HUN OH 6yneT TOJIbKO Nnoapaxartb
KOMMNpoBaTb»




Kakue n3 ypaBHEHUNI ABNAIOTCA
MppaumoHanbHbIMM:

DVx—1=2

2)Vx —2=x—8
Vx—3—-6=1Vx—3
4)Vx =3
5)(x — 1) =2
6)V2x = 5?




PelunTe yCTHO ypaBHEHUA.

1)Vx = 5
2)Vx =2
3Wl—x=x—1
x = x

SV (x—2)2 =x—2



He pelwasa ypaBHeHUs, OTBETLTE HA BONPOC MMEET
T OHO KOPHU?

1L)vx +3 =2
V4 —x+Vx—2=0

3Vt —x+Vx+6=2

VX2 +4+Jx2+9 =4



1)V4+2x —x2=x—2

2)x% + 4x +/x2 + 4x = 2
3Wx—-3=3-x

D — P 22 —Ix 43 =0
5)Vx —5+v5 —x = x% — 25
6)Vx —7 +V5 —x =2
IIW12 —x =x
8)(Vx—2)2+6Vx—2—-7=0

Nk 43 T =17

X+ 3

10)
VZ—x

— 4

\



PelwinTte ypaBHeHUS.

1)/3(x+ 1)% + 4 +/5x2 + 10x + 14 = 5 — (x + 1)?
2)Wx+1+Vx+6+Vx+13=9

INI—x=Ax—1
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